



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**  
**Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. – ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ**

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ, ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ**

Ταχ. Διεύθυνση : Μικρασιατών 81, ΤΚ 38333

Πληροφορίες : Σουλακούδης Γεώργιος

Τηλέφωνο : 2421029878

Fax : 2421022927

E-mail : museum.volos@gmail.com

Βόλος 17/7/2020  
Αριθ. Πρωτ.: 10895/241ΔΑΜΒ

### **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**

Θέμα: Προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης

Η Διεύθυνση Αρχείων Μουσείων και Βιβλιοθηκών του Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. – ΔΗ.-ΠΕ.ΘΕ Δήμου Βόλου ανακοινώνει ότι θα προβεί σε προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης με τη διαδικασία της συλλογής προσφορών και καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν σχετικές κλειστές προσφορές σύμφωνα με:

**1. τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016**

**2. τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006( Δ.Κ.Κ.)**

**4. την παρ. 4 του άρθρου 209 του Ν.3463/2006, όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ.3 του άρθρου 22 του Ν. 3536/2007.**

**5. τις τεχνικές προδιαγραφές, τον ενδεικτικό προϋπολογισμό και το πρότυπο προσφοράς που επισυνάπτονται.**

Η πρόσκληση αφορά την προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης. Προσφορές γίνονται δεκτές μέχρι τις **22 Ιουλίου ημέρα Τετάρτη και ώρα: 11:00 π.μ.** στη Δ/ση Αρχείων, Μουσείων και Βιβλιοθηκών του Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. – ΔΗ.-ΠΕ.ΘΕ Δήμου Βόλου με την ένδειξη: «Προσφορά για προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης», στη Δ/ση: Μικρασιατών 81, Τ.Κ. 38333, τηλ. 2421039644.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της δαπάνης «προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης» που επισυνάπτεται, ανέρχεται στο ποσό των 2.599,97 € με Φ.Π.Α.

Το κριτήριο για την κατακύρωση της δαπάνης είναι :

<b>α/α</b>	<b>Κριτήριο κατακύρωσης</b>	<b>Επιλέγεται το κριτήριο με Χ</b>
<b>1</b>	Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά	
<b>2</b>	Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάση συνολικής τιμής και μεγαλύτερου ποσοστού έκπτωσης	<b>Χ</b>

Για την αξιολόγηση των προσφορών λαμβάνονται υπόψη τα παρακάτω:

1. Η οικονομική προσφορά των συμμετεχόντων θα είναι σε κλειστό φάκελο και θα παραδοθεί στην Υπηρεσία. **Υποχρεωτικά συνοδεύεται από αντίγραφο ασφαλιστικής (για συμμετοχή σε διαγωνισμό), φορολογικής ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό) και ποινικού μητρώου**

2. Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης απορρίπτεται.

3. Προσφορά που παρουσιάζει ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές απορρίπτεται.

4. Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής των τιμών κρίνεται ως απαράδεκτη.

Η κατακύρωση θα γίνει με απόφαση Προέδρου βάση των διατάξεων του Ν.4412/2016 και του Ν.4441/2016.

## ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Θέμα: προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης

Κατάλογος Βιβλίων προς Αγορά  
(Ιούλιος 2020) Σύνολο: 240

Συγγραφέας	Τίτλος	Εκδότης	Ποσότητα
Aramburu Fernardo	Πατρίδα	Πατάκης	1
Tara Westover	Μορφωμένη	Ικαρος	2
Arne Dahl	Εξι επι δύο	Μεταίχμιο	2
Tana French	Ξένο δέρμα	Μεταίχμιο	1
Yrsa Sigurtdottir	Λύτρωση	Μεταίχμιο	1
George Simenon	Ο Μαιγκρέ στήνει παγίδα	Αγρα	1
Jane Harper	Αγρια φύση	Μεταίχμιο	1
Λιάκος Αντώνης	Ο ελληνικός 20ος αιώνας	Πόλις	1
Λένα Διβάνη	Ζευγάρια που έγραψαν την ιστορία της Ελλάδας	Πατάκης	1
Σοφία Νικολαΐδου	Το χρυσό βραχιόλι (υπό έκδοση)	Μεταίχμιο	1
Μαίρη Κόντζογλου	Σκουριά και χρυσάφι: Νεγρεπόντε (υπό έκδοση)	Μεταίχμιο	3
Πέρσα Κουμούση	Η επιστροφή	Μεταίχμιο	3
Αλκη Ζέη	Πόσο θα ζήσεις ακόμη γιαγιά	Μεταίχμιο	1
Camilla Lackberg	Γυναίκες χωρίς έλεος	Μεταίχμιο	3
Γιάννης Καλπούζος	Εραν. Βυζαντινά αμαρτήματα	Ψυχογιός	3
Ισιδωρος Ζουργός	Οι ρετσίνες του βασιλιά	Πατάκης	3
Κώστας Κρομμύδας	Φως μέσα στη θύελλα	Διόπτρα	3
Γιάννης Γιαννέλης Θεοδοσιάδης	Σάρλιτζα Πάλλας	Πατάκης	3
Αντιγόνη Σδρόλια	Της μηχανής το φόρεμα	Πηγή	1
Γιώργος Πολυράκης	Σε βαθιά νερά	Ψυχογιός	3
Στέφανος Δάνδολος	Φλόγα και άνεμος	Ψυχογιός	3
Ιφιγένεια Τέκου	Δεξί κίτρινη λουστρίνι	Ψυχογιός	3
Δήμητρα Ιωάννου	Νυχτερινή Αφροδίτη	Ψυχογιός	3
Πηνελόπη Κουρτζή	Η ερωμένη των φάρων	Ψυχογιός	3
Bellinda Alexandra	Τα χρυσά σκουλαρίκια	Διόπτρα	3
Θάλεια Κουνούνη	Κασετίνα	Λιβάνης	3
Καρολίνα Μέρμηγκα	Κάτι κρυφό μυστήριο	Μελάνι	1
Delia Owens	Εκεί που τραγουδάνε οι караβίδες	Δώμα	1
Burns Anna	Ο γαλατάς	Gutenberg	1
Κυθρεώτης Χρίστος	Εκεί που ζούμε	Πατάκης	1
Χαρης Τσιρκινίδης	Το κόκκινο ποτάμι	Κυριακίδης	3
Victoria Hislop	Όσοι αγαπιούνται	Ψυχογιός	3
Ρένα Ρώσση Ζαΐρη	Τιρκουάζ	Ψυχογιός	3
Λένα Μαντά	Οι τρεις άσσοι	Ψυχογιός	3
Μαρία Τζιρίτα	Νουρίν	Ψυχογιός	3
Νόρα Πυλόρωφ	Συνένοχοι	Ψυχογιός	3
Ρίσαρντ Φλάναγκαν	Σε πρώτο πρόσωπο	Ψυχογιός	1
Νταβίντ Γκροσμαν	Ένα άλογο μπαίνει σε ένα μπαρ	Ψυχογιός	1

Ευα Γκαρθία Σάενθ Ντε Ουρτούρι	Η σιωπή της λευκής πόλης	Ψυχογιός	2
Αννα Γαλανού	Μαργκό	Διόπτρα	3
Κώστας Κρομμύδας	Εβора	Διόπτρα	3
Πασχαλία Τραυλού	Η γιατρίνα	Διόπτρα	3
Alex Michaelides	Η σιωπηλή ασθενής	Διόπτρα	2
Sebastian Fitzek	Ο τρόφιμος	Διόπτρα	2
Sebastian Fitzek	Το πείραμα	Διόπτρα	2
Sophie Hannah	Η εμμονή	Διόπτρα	3
Nicci French	Το δωμάτιο με τα ψέματα	Διόπτρα	1
Jorn Lier Horst	Το αδιέξοδο	Διόπτρα	1
Camilla Grebe	Κενό μνήμης	Διόπτρα	1
Jorn Lier Horst	Απομεινάρια θανάτου	Διόπτρα	1
Stephan Ahnemh	Κίνητρο Χ	Διόπτρα	1
Stephan Ahnemh	Χωρίς πρόσωπο	Διόπτρα	1
Stephan Ahnemh	Ένατος τόμος	Διόπτρα	1
Mo Hayder	Η τελετουργία	Διόπτρα	1
Natalie Fergie	Η ραπτομηχανή	Διόπτρα	2
Anthony Horrowits	Ο θάνατος του 007	Διόπτρα	1
John Le Carre	Η ώρα των κατασκόπων	Καστανιώτης	1
John Le Carre	Η τελευταία κλήση	Καστανιώτης	1
Kate Morton	Το σπίτι της λίμνης	Λιβάνης	3
Kate Morton	Η κόρη του ρολογα	Λιβανης	1
Kate Morton	Κρυφή ζωή	Ωκεανίδα	1
Γιώτα Κούγιαλη	Απόψε τι βλέπεις γύρω σου;	Καστανιώτης	3
Χαν Γκανγκ	Η χορτοφάγος	Καστανιώτης	1
Imogen Edwards Johnson	Οι μάγισσες της Αγίας Πετρούπολης	Διόπτρα	3
Nina George	Το βιβλίο των ονείρων	Κλειδάριθμος	2
Jorge Bucay	20 βήματα μπροστα	Opera	3
Βαμβουνάκη Μάρω	Ένας αφηρημένος άντρας	Ψυχογιός	2
Ανδρέας Κονάνος	Ζακέτα να πάρεις	Ψυχογιός	1
Simon Jennings	Μια σύντομη ιστορία της Ευρώπης	Ψυχογιός	1
Isabella Hammad	Ο παριζιάνος	Μεταίχμιο	1
Jason Stanley	Πως λειτουργεί ο φασισμός	Μεταίχμιο	1
Γρυντάκης, Δάλκος, Χόρτης	Όσα δε γνωρίζατε για την περίοδο από τους Βαλκανικούς πολέμους έως την Εθνική Αντίσταση	Μεταίχμιο	1
Ελένη Γαληνού	Η κατάρα των Μάγιερ	Διόπτρα	3
Γιώτα Γουβέλη	Για ένα τανγκό στη Σμύρνη	Διόπτρα	3
Αλκυόνη Παπαδάκη	Κόντρα στο κύμα	Διόπτρα	3
Γιργκεν Μπανσέρους	Η μύτη της θεάς	Μεταίχμιο	3
Παναγιώτα Στρίκου τομποπουλου	Το ταξιδιάρικο ξωτικό	Μεταίχμιο	3
Ulrike Rylance	Τα μυστήρια της Πένι Πέπερ: Απατεώνες στο προαύλιο	Μεταίχμιο	3
Ulrike Rylance	Τα μυστήρια της Πένι Πέπερ: Κανένα πρόβλημα	Μεταίχμιο	2
Τζεφ Κίνι	Το ημερολόγιο ενός σπασίικλα τ.14 Κακός χαμός	Μεταίχμιο	3
Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασελ	Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης 8 : ιστορίες από ένα όχι και τόσο χάπι εντ	Μεταίχμιο	2

Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασσελ	Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης 9 : ιστορίες από μια όχι και τόσο δραματική βασίλισσα της κλάψας	Μεταίχμιο	1
Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασσελ	Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης 10: ιστορίες από μια όχι και τόσο τέλεια νταντά ζωων	Μεταίχμιο	1
Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασσελ	Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης 11: ιστορίες από μια όχι και τόσο καλή δήθεν φίλοι	Μεταίχμιο	1
Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασσελ	Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης 12: ιστορίες από ένα όχι και τόσο κρυφό φλερτ της κακιάς ώρας	Μεταίχμιο	1
Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασσελ	Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης 13: ιστορίες από κάποια όχι και τόσο χαρούμενα γενέθλια	Μεταίχμιο	1
Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασσελ	Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης 14: ιστορίες από μια όχι και τόσο καλή κολλητή	Μεταίχμιο	1
Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασσελ	Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης 3 : ιστορίες από μια όχι και τόσο ταλαντούχα ποπ σταρ	Μεταίχμιο	1
Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασσελ	Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης 4 : ιστορίες από μια όχι και τόσο κομψή πριγκίπισσα του πάγου	Μεταίχμιο	2
Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασσελ	Το ημερολόγιο μια ξενέρωτης 1: ιστορίες από μια όχι και τόσο υπέροχη ζωή	Μεταίχμιο	2
Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασσελ	Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης . 2 : ιστορίες από ένα όχι και τόσο δημοφιλές πάρτι γκερλ	Μεταίχμιο	2
Ρεϊτσελ Ρενέ Ρασσελ	Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης . 5 : ιστορίες από μια όχι και τόσο έξυπνη ξερόλα	Μεταίχμιο	2
Issac Palmiola	Λέσχη μυστηρίου Σέργουφ Χολμς : Επιχείρηση απόδραση	Διόπτρα	3
Issac Palmiola	Λέσχη μυστηρίου Σέργουφ Χολμς : Στημένη παγίδα	Διόπτρα	3
Issac Palmiola	Λέσχη μυστηρίου Σέργουφ Χολμς : Η εξαφάνιση του youtuber	Διόπτρα	1
Issac Palmiola	Λέσχη μυστηρίου Σέργουφ Χολμς : Ο δόκτωρ Γάτσον και ο κρυμμένος θησαυρός	Διόπτρα	3
Scamell Ragnhild	Αουτς	Παπαδόπουλος	3
Λίλη Λαμπρέλη	Εσύ τι λες πολυτιμο πως είναι;	Πατάκης	3
Jo Nelson	Βιβλιομουσείο	Παπαδόπουλος	1
Νικόλας Ρώσσης	Το χαμόγελο της γάτας	Πατάκης	6
Βαγγέλης Ηλιόπουλος	Δεν το έκανα εγώ	Πατάκης	3
Παπαγιάννη Μαρία	Η μυστική συνταγή της Έλλης	Πατάκης	3
Hanlon Abby	Ο φανταστικός κόσμος της Ντόρι	Μεταίχμιο	3
Genhart Michael	Στιγμές αουτς	Κλειδάριθμος	3
Colin McNaughton	Μπου!	Παπαδόπουλος	3
Levey Emma	Κάτσε στ'αυγά σου	Παπαδόπουλος	3
Krings Antoon	Νώντας ο τυφλοπόντικας	Παπαδόπουλος	3
Loque Mary	Κοιμήσου τιγράκι μου	Παπαδόπουλος	3
De Pennart Geoffrey	Δεν είναι όλοι φίλοι σου	Παπαδόπουλος	3
Χολντε Κροϊλ	Μπορείς να το κάνεις	Ψυχογιός	3

Ιωάννα Ζαχαρού	Οι ζαβολιές του χρόνου	Ψυχογιός	3
Ελένη Δασκαλάκη	Η Ελένη θέλει πάντα να κερδίζει	Ψυχογιός	3
Νταγκμαρ Γκαϊσλερ	Τι να κάνω τον θυμό μου;	Ψυχογιός	3
Μαρω Δούκα	Πύλη εισόδου	Πατάκης	1

### ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Η Δ/ση Αρχείων Μουσείων και Βιβλιοθηκών του Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. – ΔΗ.-ΠΕ.ΘΕ Δήμου Βόλου επιθυμεί να προβεί σε προμήθεια βιβλίων για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών της Δ/σης. Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την προμήθεια, όπως αναλυτικά αναφέρεται, ανέρχεται στο ποσό των 2.998,99 € συμπεριλαμβανομένων ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων και φόρων, ενώ η πληρωμή του αναδόχου - προμηθευτή θα γίνει με την έκδοση τιμολογίου και εντάλματος πληρωμής από το ανάλογο τμήμα του Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. – ΔΗ.-ΠΕ.ΘΕ Δήμου Βόλου.

### Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

α/α	CPV	Περιγραφή	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα	Έκπτωση	Συνολική Δαπάνη χωρίς ΦΠΑ
1	22113000-5	Βιβλία	τεμ.	240	-	2.452,80
					Σύνολο χωρίς Φ.Π.Α.	2.452,80
					ΦΠΑ 6%	144,77
					Σύνολο με Φ.Π.Α	2.599,97

Ο Συντάξας

Η προϊσταμένη της Δ/σης

**Ευγένιος Παπαδόπουλος**  
 Προϊστάμενος τμήματος Βιβλιοθηκών  
 Αρχείων και Τεκμηρίωσης

**Αίγλη Δημόγλου**

### ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

α/α	CPV	Περιγραφή	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα	Έκπτωση	Συνολική Δαπάνη
-----	-----	-----------	-----------------	----------	---------	-----------------

						<b>χωρίς ΦΠΑ</b>
1	22113000-5	Βιβλία		271		
					Σύνολο χωρίς Φ.Π.Α.	
					ΦΠΑ 6%	
					Σύνολο με Φ.Π.Α	

Αναγραφή ολογράφως το Σύνολο με Φ.Π.Α. :

.....

Τα υπό προμήθεια είδη είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές.  
Τα υπό προμήθεια είδη θα παραδοθούν στην Κεντρική Βιβλιοθήκη (Μικρασιατών 81) με ευθύνη του προμηθευτή.

Ο Προσφέρων  
(υποχρεωτικά υπογραφή και σφραγίδα)